

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
(доктора філософії) «Економіка» (спеціальність 051«Економіка»)
Інституту демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи
Національної академії наук України

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів зі спеціальності 054 «Економіка» відповідає основним вимогам щодо вищої освіти, містить необхідні змістові блоки, що описують процес та результати навчання, а саме: профіль освітньої програми (загальну інформацію, мету, основні характеристики та особливості її реалізації в освітньому процесі, програмні компетентності та результати навчання), форму атестації.

Зазначені у програмі компетентності майбутніх фахівців з економіки відповідають вимогам сучасної практики, яка значною мірою базується на креативному підході до протистояння викликам та загрозам в соціально-економічній сфері.

Програма спрямована на здобуття слухачами поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та навичок, що відносяться до сфери соціальної, економічної та демографічної політик держави, орієнтовані на дослідження й розв'язання складних завдань управління соціально-економічним розвитком для задоволення потреб науки, бізнесу та підприємств у різних галузях економіки.

Безпосередньо структура освітньої програми передбачає можливість формування здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії власної освітньої траєкторії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі, який встановлено законодавством. Програмою передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетентностями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладення й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання.

Унікальність освітньо-наукової програми пов'язана із соціально-економічними та демографічними аспектами, які не притаманні іншим освітнім програмам за даною спеціальністю. Зокрема, з очікуваними програмними результатами навчання, які передбачають можливість здобувачами самостійно формулювати та вирішувати наукові задачі в сфері соціальної економіки та

розробляти стратегії їхнього розв'язання шляхом інтеграції знань різних галузей наукових знань із застосуванням системного підходу на засадах академічної добросчесності, а також уміння аналізувати інформацію про демографічні структури, процеси та явища, робити обґрунтовані висновки щодо стану демографічних процесів та явищ, правильно оцінювати демографічні тенденції, соціально-демографічну ситуацію в країні та регіонах, розробляти заходи демографічної політики.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» характеризується чіткою структурою, використанням системного підходу до її побудови, є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендованою до впровадження в Інституті демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України.

Доктор економічних наук, професор,
проф. н.с. ДУ «Інститут регіональних досліджень
імені М.І. Долишнього НАН України»

Семів Л.К.
Семів Л.К.

Підпис Семів Л.К. завірено
Ст. іменитор
по кадрам *У.Габриєлюк*

